

瑞 周刊

今日4版 NO.8045
2023年12月23日 星期六
责任编辑 李群 编辑 项乐茹

瑞安日报

致读者

北京时间12月22日11时27分,我们迎来了冬至节气。这一天,太阳直射南回归线,北半球昼最短,夜最长。冬至是古代一个非常重要的节日,有“冬至大如年”之说,我们的祖先也总是从这一天开始“数九”,记录冬至到来年春分的物候变化。“数九”数的是希望,心中装着对春的期盼,不疾不徐,日日数到暖,静候春日来。

冬至之“大”还在于饮食之丰盛。冬至饮食文化丰富多彩,在我国北方地区,一直有冬至吃饺子的习俗;而在南方,冬至习惯吃汤圆,又叫“冬至团”。“圆”,也就是团圆、美满的意思。古人有云:“家家捣米做汤圆,知是明朝冬至天。”在民间,还流传着冬至吃汤圆,就表示增添一岁的说法。所以昨天冬至日,你吃汤圆了没?



12月19日,在平阳坑镇德香村,古法熬制的红糖香气弥漫,整个村庄充满了香甜的气息。

(蒋得照摄 来源:瑞安地安客户端“瑞图匠”)

云江时评
YUN JIANG SHI PING

网络行为需有底线 法律不容“摆拍”

>>>第3版



新能源车实现“充电自由”还有多远?

>>>第4版

一周回眸

塘下再绘发展新版图,
塘河新城项目即将开工
温瑞塘河畔将崛起智慧新城



在塘下镇的温瑞塘河畔,将崛起一座汽车元素浓厚的智慧新城——塘河新城。项目将于下月在该镇肇平垟中村正式开工建设,预计3到5年后,塘河新城将引领塘下镇进入智慧城市序列。

让“寒流”变“暖流”
24个服务站为户外劳动者
筑起温暖港湾

随着寒潮来袭,气温骤降,设施一应俱全的工会户外劳动者服务站点,成了众多户外劳动者的暖心去处。

亮“码”经营
我市推进“企业码”互通互认互用

今年是推动实施营商环境优化提升“一号改革工程”的开局之年,政务服务增值化改革是营商环境优化提升“一号改革工程”的牵引性抓手。我市大力推进政务服务增值化改革,指导推动政府、市场、社会三侧协同,大力推广应用电子营业执照“企业码”,为各类企业提供全周期“一站式”在线服务。

北龙山陆岛交通码头工程及候船设施
交工验收
明年初投入运营

日前,瑞安市北龙山陆岛交通码头工程及候船设施完成交工验收,预计于明年初正式投入运营,届时海岛群众与游客的出行将更加便捷舒适。

蔬菜不畏寒冷 农业智能高效
数字技术绘就智慧农业新图景



最近的寒潮对我市农作物产生了一定的影响,但位于马屿镇的万科农业基地通过数字化技术,对农作物生长所需的“温、光、水、肥、气”进行精准控制,让蔬菜不畏寒冷茁壮生长,让农业生产更加智能高效。

外宣亮点

《鸡金山现童话般绝美雾凇美景》
(12月18日 央视新闻客户端)

《瑞安:“薯”光照亮致富路》
(12月18日 学习强国总平台)

《应对寒潮 农技专家田间送“暖”》
(12月18日 浙江卫视《正午播报》)

《瑞安“塘河新城”项目即将开工》
(12月18日《温州日报》头版)

《抢抓施工黄金期 冬修水利建设忙》
(12月19日 浙江新闻联播)

《政策聚焦稳增长 提振民企发展信心》
(12月21日 浙江新闻联播)